
‭注：プリンターは電源Onの状態にして下さい‬

‭1）交換するインクパックケースと、それに対応‬
‭　  するスマートチップカードを取り外します。‬

‭２）インクパックケースの留め具（4ヵ所）を外し、‬
‭　　インクパックケースを開きます。‬

‭　‬‭注意：留め具を外すときは、無理な力を加えないで‬
‭　　　　ください。留め具が破損する原因となります。‬

‭３）空のインクパックを取り外します。‬

‭Note：使用済みのインクパックは、ビニール袋などに‬
‭　　　入れて、地域の条例や自治体の指示に従って‬
‭　　　廃棄してください。‬

‭４）新しいインクパックを用意し、下記の方法で‬
‭　　インクをかくはんします。‬

‭• 差し込み口を上に向けて3 秒待ちます。‬
‭• 次に差し込み口を下に向けて3 秒待ちます。‬
‭• これを‬‭3回‬‭繰り返します。‬
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‭５）インクパックを取り付けます。‬

‭Note：インクパックケース（1,000 ml / 2,200 ml）の場合‬
‭　‬
‭　• 2Lインクパックをご使用の場合は、‬
‭　　インクパックケースの仕切り板のロックを解除して‬
‭　　からインクパックを取り付けます。‬
‭　• 1Lパックをご使用の場合は、かならず仕切り板を‬
‭　　ロックしてください。‬

‭６）インクパックケースを閉じます。‬
‭　‬

‭Note：インクパックの口が固定されていることを‬
‭　　　確認してください。固定されていない場合、‬
‭　　　‬‭インクパックが正しく認識されません‬‭。‬

‭　インクパックケースの留め具（4ヵ所）を‬
‭　しっかりと固定してください。‬

‭Note：留め具が4ヵ所とも固定されていることを‬
‭　　　確認してください。固定されていない場合、‬
‭　　　‬‭インク漏れの原因‬‭となる恐れがあります。‬

‭７）インクパックケースとスマートチップカードを差し込みます。‬

‭　• 本製品のインク色表示ラベルとインクパックの‬
‭　  ラベルの色を合わせてください。‬
‭　• インクパックケースの留め具が手前にある‬
‭　  状態で差し込みます。‬

‭• 奥までしっかり差し込んでください。‬
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